
  

 Notulen/Besluitenlijst Raad  datum / Pagina 1 van 1 

Besluitenlijst Raad 17 januari 2017 
                  NOT17-0033 
Aanwezig: Voorzitter : S. Brau 
 Loco-griffier : H. Wijnveen 
 HOP : J.M. Does, M.A.W. Bankras-van der Klein, H. Verhagen, 

S.C. van der Molen, C.P.M. van ’t Schip-Nieuwboer 
 CDA : J.S.L. van Ling, N. Kevek, M. Klercq-Glas  
 VVD : A. Harren, E.S. van der Laan, V.T.A. Wanst 
 SP : A.T. Duijff, C.J. Hoekstra, T. Degreef 
 D66 : M. Feelders, J.R. Vrieswijk, D.A. Gosselaar 
 Senioren Heerhugowaard : A.M. Valent-Groot,  J.J. van der Starre, I.H. Louis 
 PvdA : S. Brau, M. Kadioglu 
 Burgerbelang : A.G.W. Jongenelen, N.P. Beers 
 ChristenUnie : T.J. Visser-Hogeterp 
 Nederland Duurzaam : F.J. Marchal 
 GroenLinks : R.H. Schoemaker  
 Fractie Jongejan : M. Jongejan-Arts 
 
Collegeleden : H.M.W. ter Heegde (burgemeester), L.H.M. Dickhoff (HOP), G.E. Oude-Kotte (CDA), 

V.C.M. Stam-de Nijs (VVD), C.A.J. van Diemen (D66) 
Afwezig : M. Koster (CDA), Hoekstra (VVD), J.D. Koppelaar (PvdA) 
 
Notulist : H. Wijnveen (loco-griffier) 
 

Nr. Onderwerp: 

De voorzitter opent deze buitengewone raadsvergadering en heet iedereen van harte welkom.  
 
1.  Vaststellen raadsagenda 
 De raadsagenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
2.  De gemeenteraad neemt afscheid van zijn burgemeester  
  De plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad, S. Brau richt namens de gemeenteraad 
  het woord tot de afscheid nemende burgemeester, de heer H.M.W. Ter Heegde. 
  Daarna overhandigt raadslid R.H. Schoemaker namens de raad een cadeau aan de heer Ter 
  Heegde (hockeystick bedrukt met logo’s  van de gemeenteraad van Heerhugowaard). 
  Vervolgens neemt de raadsgriffier E.A. Schreiner in een woordje afscheid van de heer Ter  
  Heegde en overhandigt commissielid W. Boer een fotoboek met foto’s van alle   
  raads- en commissieleden en de griffiemedewerkers. Bijzonderheid daarbij is dat deze foto’s 
  gemaakt zijn met de zgn. kartonnen Han. Burgemeester Ter Heegde reageert op de hem  
  toegesproken woorden en overhandigt de ambtsketting aan loco-burgemeester G.E. Oude  
  Kotte. 
   
  Omdat dit de laatste vergadering van de gemeenteraad is geweest in de raadzaal met deze 
  vergaderopstelling, stemt de heer ter Heegde er mee in dat hij een symbolisch begin maakt met 
  de verbouwing van de raadzaal door het slopen van een muurtje.  
 
  Na deze aktie en niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 20.38 uur de vergadering. 
 

         Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad  
      van de gemeente Heerhugowaard d.d. 28 februari 2017, 

 
      de loco-raadsgriffier,   de plv. voorzitter, 
 
 


